Уважаемые родители.

      В зимние каникулы с 3 по 10 января 2017г. мы едем на учебно-тренировочные сборы в ДОЛ «Голубое озеро», один из лучших лагерей ЛО.

Едут все (кроме детей первого года обучения).

     Для детей прописанных в г. Санкт-Петербурге родительская плата за путевку составляет 7 500 рублей, остальную часть стоимости путевки доплачивает государство при наличии сертификата.
     Сертификат можно получить в  подразделениях «Многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг» (МФЦ).
Документы необходимые для получения сертификата (оригиналы) :
Паспорт заявителя; 2. Свидетельство о рождении; (свидетельство о рождении обязательно, даже если у ребенка есть паспорт). 3. Документы, подтверждающие регистрацию по месту жительства; (справка Ф-9, оригинал, срок действия 30 дней, или Ф-3 или Ф-8). 4. Паспорт ребенка достигшего 14 лет; 5. Справка с места работы родителя (законного представителя), выданная не ранее 30 дней до подачи заявления, на фирменном бланке с указанием реквизитов организации, либо с угловым штампом организации. В справке обязательное указание должности работника, номера и даты приказа о принятии на работу - оригинал. 6. Заявление.
Более подробно http://www.coo-molod.ru/subsidized-vouchers/children-working-citizens.html
Всю необходимую информацию о получении сертификата можно найти на сайте Центра «Молодежный» http://www.coo-molod.ru/
Сдать документы для получения Сертификата необходимо до 24.11.2016 (чем раньше, тем лучше, т.к. количество бюджетных средств на дотацию ограничено).

   Сдать деньги в лагерь необходимо до 05.12.2016г.
Проживание в теплых кирпичных корпусах со всеми удобствами (горячая вода, душ, туалет) на этаже. Трех разовое питание.
Дополнительно к стоимости путевки оплачивается: стоимость полигонов УТС (1100 руб.) + стартовый взнос на соревнования «Рождественские старты» (по положению) + 1000 руб. хозяйственные расходы + стоимость автобуса 800 руб. (из Петергофа в ДОЛ и обратно). Цены могут незначительно измениться.

