Подготовлены списки участия детей 
в летних сборах и соревнованиях на июнь 2017г.
1. Учебно-тренировочные сборы в Орехово с 3 по 11 июня 2017г.

Программа сборов: 

- завершение образовательной программы 2016-2017 уч.года,

- участие в соревнованиях Невский Азимут,

- подготовка к участию во «Всероссийских соревнованиях Кубок Карельского Перешейка», «Мемориал М.Святкина». 
В сборах участвуют: Минашкина, Голикова, Кшевецкий Андрей, Кшевецкая Маргарита, Ведин, Хрипун, Попова, Яшин, Наумова, Кладиенко Олег, Кашин, Клочев, Сулима Денис, Сулима Карина, Тизяев, Журавлева, Кудрявцев, Сергеев, Иванов, Алексеева, Старовойтова, Шуктомов, Тальзи, Миронов, Корж, Милин, Вурье. 
Проживание в благоустроенном пансионате, в двух – трех местных номерах с телевизором и всеми удобствами (душ, туалет). Вкусное питание в столовой пансионата с обслуживанием.

Примерная стоимость на 10 дней 18000 руб. Окончательная стоимость будет озвучена после 10 мая.

2. Участие во «Всероссийских соревнованиях Кубок Карельского Перешейка» и «Мемориал М.Святкина» с 18 по 26 июня 2017г. (окрестности г.Выборга, район пос.Коробицыно).
В сборах участвуют: Алябьев, Васильев, Мололкин, Минашкина, Голикова, Кшевецкий Андрей, Кшевецкая Маргарита, Ведин, Хрипун, Попова, Яшин, Наумова, Кладиенко Олег, Кашин, Клочев, Сулима Денис, Сулима Карина, Тизяев, Иванов, Журавлева, Кудрявцев, Сергеев, Тальзи.

Палаточный лагерь со всеми удобствами (душ, туалет, питьевая вода, повар, магазины). Стоимость: 3661-20 по квитанции через банк (питание + переезд на автобусе Петергоф - Выборг, Коробицыно - Петергоф). Отдельно оплачиваются стартовые взносы на соревнования (согласно Положениям 2000 рублей) + хозяйственные расходы + переезд на автобусе из Выборга до Коробицыно.

3. Алексеева, Старовойтова, Шуктомов - участвуют в соревнованиях «Мемориал М.Святкина» с 23 по 26 июня 2017г.
