Уважаемые родители, информация по отъезду на Первенство России в Минеральные воды (Железноводск) -  

Мы будем жить в пансионате Восход, проживание  и питание 9600 рублей, стартовый взнос  1500руб. хозяйственные расходы 1000 руб.  Эти деньги надо иметь с собой и сдать в Железноводске тем,  у кого еще нет 1 разряда: Буланин, Мололкин, Киниченко, Васильев.

У кого есть 1 взрослый разряд или КМС (Рождественский, Николаевы,  Алябьев,  Кладиенко,  Кашин, Цветков и студенты)  - с собой должны иметь и сдать в Железноводске по 2500 руб. 

ТАК ЖЕ  С СОБОЙ НАДО  ИМЕТЬ: 

- билет "Туда" (если Вы не сдали его тренеру) и обратный билет,
- СВИДЕТЕЛЬСТВО О РОЖДЕНИИ ИЛИ ПАСПОРТ (ОБЯЗАТЕЛЬНО ПОДЛИННИК, НЕ КСЕРОКОПИЯ),

-  СПРАВКУ ШКОЛЬНИКА (ее надо взять в школе у секретаря) и ученический билет, 

- медицинский полис обязательного страхования,

(без подлинников документов посадка в поезд не производится).

Не упаковывайте далеко: тапочки для поезда, одежду для поезда, умывальные принадлежности, еду в поезд (не давайте детям скоропортящиеся продукты), салфетку большую на стол, салфетки (лучше влажные), кружку, туалетную бумагу (можно не большой рулон).

ОТЪЕЗД:
Выезжаем   02.11.2014г. поезд № 049  (Кисловодск) 

Вся группа встречается 02.11.2014г. (воскресенье) 13:10 на Московском вокзале в Световом зале у бюста Петра I. Надёжнее всего ехать на Московский вокзал на метро, из-за "пробок"  в центре города и отсутствие парковок у вокзала.
Приезжаем  14.11.2014 
У нас там выбор, поэтому надо обязательно иметь: Маркер не толстый, цветовыделитель,  и конечно же шиповки, компас. Чип СФР брать не надо там SI.
