Лыжные ботинки. 
Сейчас в мире действует 3 системы креплений, NNN, SNS, SNS Pilot.
Поэтому можно покупать только ботинки которые созданы под эти крепления. Причем если у вас размер ноги больше 41го, то и SNS вам не подойдут, т.к. из-за конструктивных особенностей ботинок будет «болтаться» в креплении при движении коньком.
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Правые – NNN      по середине SNS          левые SNS Pilot
(2 канавки)    (одна канавка одна дужка)  (одна канавка, две дужки)

Теперь рассмотрим какие должны быть ботинки для комфортного катания и скорейшего прогресса в коньковом ходе.

Самое главное у них должна быть пластиковая манжета обхватывающая голеностоп, которая крепиться в ботинку подвижным шарниром.
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Импортные новые ботинки стоят очень дорого, около 4,5 т.руб. Но есть отечественная фирма SPINE, которая пока еще вполне бюджетная. Мы рекомендуем модели SPINE Carrera NNN, SPINE Polaris NNN. Приобрести их можно в магазинах «Спортивная Линия», приблизительная стоимость 2800 рублей.
Так же вы можете купить ботинки с рук. Средняя цена в 2011/2012 году 2000рублей. Наиболее богатый выбор объявлений можно найти на сайте avito.ru.
Прежде чем купить ботинки их надо обязательно померить. Ботинки не должны быть тесны и даже чуть-чуть давить, но при этом нога не должна сильно болтаться. Идеальный вариант, если между пяткой и ботинком с трудом влезает палец или почти влезает.

Мы крайне не советуем покупать ботинки на рынке Юнона. Там, как правило, ботинки с помоек Финляндии, и чтобы выбрать там ботинки, надо обладать большим опытом.

Мы не советуем покупать ботинки с рук у продавцов по объявлению, которые предлагают сразу много ботинок и утверждают, что они вам что-нибудь подберут. Скорее всего ассортимент там тот же что на Юноне.

Мы не рекомендуем покупать какое-либо спортивное снаряжение в целом и лыжные ботинки в частности в сети магазинов «Спортмастер». Там сильно завышены цены и продаются в основном дешевые и некачественные модели.

Мы не рекомендуем покупать лыжные ботинки в магазинах Лента, Карусель и т.д. За 4 года мы не видели там ни одной приличной модели.
Если у вас возникли вопросы пишите на почту тренеру или в гостевую книгу.

Примеры ботинок которые НЕЛЬЗЯ ПОКУПАТЬ если у вас размер 36,5 и больше
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Если у Вашего ребенка размер 36 и меньше не обязательно покупать ботинки с манжетой, главное, чтобы шнурки были спрятаны под молнию. Очень неплохая и главное теплая модель SPINE Baby NNN, но можно выбрать и другие.
И последнее, чем у Вас больше размер, тем качественнее у вас должны быть ботинки. После 43го придется покупать или дорогие NNN или ботинки системы SNS Pilot/






