Уважаемые родители.  Прошу сдать  деньги 7320 руб. на детские билеты в Мин.воды и обратно  (детские билеты можно купить только вместе со взрослым билетом, т.е. вместе с билетом тренера). Билеты уже забронированы для Наумовой, Клочева, Кашина Кости, Иванова, Сулима Карины и Дениса (у Дениса взрослый билет, ему уже 12 лет стоит 8560 руб.). Билеты д.б. оплачены 22.01.2015г. до 21 часа взрослым пассажиром (т.е. тренером).  
Если Вашим детям 12 лет и старше (Жилин Илья, Гиздатулин Илья, Тизяев Саша, Быков Илья, Евдокимов Илья) Вы сами покупаете билет на указанные даты и рейсы: 
Туда: на 21.03.2015г. (ВНИМАНИЕ: МЫ ВЫЛЕТАЕМ именно 21 марта, в предыдущей информации дата указана не верно), рейс SU 5323 (СПб - Минеральные воды) отправление из СПб в районе 19 часов. 
Обратно: на 31.03.2015г. рейс SU 5322 (Минеральные воды - СПб) отправление из Мин вод в 17-05.  
При покупке билета надо указать данные Свидетельства о рождении. Желательно купить билеты с сайта Аэрофлота (оплата сразу по банковской карте или в течении 24 часов через салоны Связной или Евросеть без комиссии) или по тел. 88004445555 - круглосуточно, оплата в течении суток, после оформления брони банковской картой, без наценок. Если покупать в кассах Аэрофлота наценка 800 руб.  На данный момент стоимость билета туда и обратно около 8560 руб. Просьба купить билеты в четверг 22 января, т.к. они стремительно кончаются и меняются тарифы.
