Уважаемые родители. 
Со 2 по 11 февраля 2015 года мы, по традиции, выезжаем на Городскую учебно-тренировочную смену по спортивному ориентированию в ЗЦ «Зеркальный»  (все возрастные группы), кроме детей 2006 года рождения и младше.

Организаторы тренировочной смены: Комитет по образованию, СПбГДТЮ. Стоимость путевки дотируется Комитетом по Образованию.
 22 января  в четверг,  надо принести  заявления (будут вывешены на сайте 16.01.2015) и 8000 рублей за путевку, оплату трасс и полигонов, оплачивается наличными, по ведомости родительской платы, и сдается в кассу Городского Дворца (СПбГДТЮ), членами родительского комитета. 
Уже необходимо начинать собирать медицинские справки для лагеря:

- Прививочный сертификат или справка о прививках (берется или в школе или в поликлинике)

- Справка (форма № 079/у) «на ребенка, отъезжающего в пионерский лагерь» (берется или в школе или в поликлинике).

-  Справка об анализе на энтеробиоз .

- Справка об анализе на яйцеглист (действует 1 год)

- Копия медицинского страхового полиса.

- Справка для бассейна, от терапевта.
- Справки  СЭС об отсутствия карантина по месту проживания, ее надо взять 30 января и привезти с собой. 

Для тех, кто сдавал мед. справки и анализы в январе 2015 в ДОЛ "Голубое озеро", необходим только анализ на энтеробиоз и справка в бассейн.
Все справки д.б. сданы тренеру, в файлике до 26.01.2015г. (кроме справки  СЭС, ее надо взять 30 января и привезти с собой) 
     ЗЦ «Зеркальный»  является лучшим в России детским лагерем, его называют Северным Артеком. Замечательные  современные жилые корпуса на берегу озера в сосновом лесу, 2х – 3х местное размещение. На базе Центра «Зеркальный"  работает школа с индивидуально групповой формой обучения (за время пребывания в Зеркальном, по итогам занятий в школе, каждому выдается табель с оценками для предоставления в школу по месту жительства),. Осуществляется усиленное питание для спортсменов - 5 раз в день. Во время смены проходят тренировки технике лыжных ходов и ориентированию, соревнования, с ребятами работают наши тренеры. Так же лагерь имеет бассейн, современный спортивный комплекс. Проводится множество игр, конкурсов, театрализованных представлений с участием ребят в шикарном кино-концертном комплексе. Ток – шоу, вечерние «Огоньки» и конечно тренировки, соревнования, эстафеты наполнят жизнь ваших детей множеством впечатлений. 
